NOM :
PRENOM :
GROUPE :

Avril 2017

Controle 2
A

La qualité de la rédaction ainsi que la propreté de la copie seront pris en compte dans I’évaluation.

Considérons le probléme linéaire suivant :

—5x1 + 92 + 7x3 4+ 2x4 < 6
-3 8 5 < 1
X1 <0, x22>0, x3>0, x4 >0 xoF X2 0%
—8x1 + 1Ilxp + 4x3 + 5xq4 < 11
Min( 19% — 10x; — x3 — 18x4 )

1. Mettre le probléme sous forme standard.

2. Appliquer I'algorithme du simplexe. A chaque étape, on précisera la variable entrante et la variable sortante
ainsi que l'opération élémentaire sur les lignes (il n’est pas nécessaire d’utiliser toutes les cases).

Initialisation :
X7 X2 x3 x4 E; E; Ez
= 1 0 0
E, 0 1 0
E;3 0 0 1
Max O 0 o010
X1 X2 X3 X4 E] Ez E3 X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max Max
X7 X2 X3 X4 Ei Ez Ej3 X7 X2 X3 X4 E7 Ez Ej3
Max Max
X1 X2 X3 X4 E] Ez E3 X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max Max




X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

3. Donner la solution du probléme.

X1 X2 X3 X4 E] Ez Eg
Max

X1 X2 X3 X4 E] F_z E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] EZ E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] EZ E3
Max
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La qualité de la rédaction ainsi que la propreté de la copie seront pris en compte dans I’évaluation.

Considérons le probléme linéaire suivant :

— 5% + 5x3 + 64 < 7
9 - 3 5 + 8 < 21
X120, x2<0, x3>0, x4 >0 . X2 3 x4
—  3x + x4 < 9
Min( —2x1 + 13x2 — 15x3 — 17x4 )

1. Mettre le probléme sous forme standard.

2. Appliquer I'algorithme du simplexe. A chaque étape, on précisera la variable entrante et la variable sortante
ainsi que 'opération élémentaire sur les lignes (il n’est pas nécessaire d’utiliser toutes les cases).

Initialisation :
X7 X2 x3 x4 E; E; Ez
= 1 0 0
E, 0 1 0
E;3 0 0 1
Max O 0 o010
X1 X2 X3 X4 E] Ez E3 X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max Max
X7 X2 X3 X4 Ei Ez Ej3 X7 X2 X3 X4 E7 Ez Ej3
Max Max
X1 X2 X3 X4 E] Ez E3 X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max Max




X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

3. Donner la solution du probléme.

X1 X2 X3 X4 E] Ez Eg
Max

X1 X2 X3 X4 E] F_z E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] EZ E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] EZ E3
Max
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La qualité de la rédaction ainsi que la propreté de la copie seront pris en compte dans I’évaluation.

Considérons le probléme linéaire suivant :

107 + 8x2 — 10x3 < 24
5 5 - 8 5 < 3
X120, x2>0, x3<0, x4 >0 X1t % X x4
Mx; + x2 — 10x3 + 6x4 < 3
Min( —14x; — 6x3 + 24x3 — 22x4 )

1. Mettre le probléme sous forme standard.

2. Appliquer I'algorithme du simplexe. A chaque étape, on précisera la variable entrante et la variable sortante

ainsi que 'opération élémentaire sur les lignes (il n’est pas nécessaire d’utiliser toutes les cases).

Initialisation :
X7 X2 X3 Ei E» E3
= 1 0 0
E, 0 1 0
E;3 0 0 1
Max O 0 o010
X1 X2 X3 X4 E] Ez E3 X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max Max
X7 X2 X3 X4 Ei Ez Ej3 X7 X2 X3 X4 E7 Ez Ej3
Max Max
X1 X2 X3 X4 E] Ez E3 X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max Max




X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

3. Donner la solution du probléme.

X1 X2 X3 X4 E] Ez Eg
Max

X1 X2 X3 X4 E] F_z E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] EZ E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] EZ E3
Max
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La qualité de la rédaction ainsi que la propreté de la copie seront pris en compte dans I’évaluation.

Considérons le probléme linéaire suivant :

3x7 + 2%> — 8x4 < 1
2 10 4 — < 24
X1 20) X2>O) X3>O) X4<0 o he b a4
MMx; 4+ 9% + 6x3 — 4dxq4 < 4
Min( —22x7 — 19%% — 20x3 + 2Ix4 )

1. Mettre le probléme sous forme standard.

2. Appliquer I'algorithme du simplexe. A chaque étape, on précisera la variable entrante et la variable sortante

ainsi que 'opération élémentaire sur les lignes (il n’est pas nécessaire d’utiliser toutes les cases).

Initialisation :
X7 X2 X3 Ei E» E3
= 1 0 0
E, 0 1 0
E;3 0 0 1
Max O 0 o010
X1 X2 X3 X4 E] Ez E3 X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max Max
X7 X2 X3 X4 Ei Ez Ej3 X7 X2 X3 X4 E7 Ez Ej3
Max Max
X1 X2 X3 X4 E] Ez E3 X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max Max




X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

3. Donner la solution du probléme.

X1 X2 X3 X4 E] Ez Eg
Max

X1 X2 X3 X4 E] F_z E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] EZ E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] EZ E3
Max
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GROUPE :

La qualité de la rédaction ainsi que la propreté de la copie seront pris en compte dans I’évaluation.

Considérons le probléme linéaire suivant :

—8x7 + X2 + 93 + 2xq4 <21
—11 8 10 < 22
X1 <0, x2>20, x3>0, x4 >0 *o X2+ ooxs x4
—11x; + X2 + 3x3 + 4dxqg < 19
Min( 6x7 — 20x; — 8x3 — 24x4 )

1. Mettre le probléme sous forme standard.

2. Appliquer I'algorithme du simplexe. A chaque étape, on précisera la variable entrante et la variable sortante
ainsi que 'opération élémentaire sur les lignes (il n’est pas nécessaire d’utiliser toutes les cases).

Initialisation :
X7 X2 x3 x4 E; E; Ez
= 1 0 0
E, 0 1 0
E;3 0 0 1
Max O 0 o010
X1 X2 X3 X4 E] Ez E3 X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max Max
X7 X2 X3 X4 Ei Ez Ej3 X7 X2 X3 X4 E7 Ez Ej3
Max Max
X1 X2 X3 X4 E] Ez E3 X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max Max




X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

3. Donner la solution du probléme.

X1 X2 X3 X4 E] Ez Eg
Max

X1 X2 X3 X4 E] F_z E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] EZ E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] EZ E3
Max
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La qualité de la rédaction ainsi que la propreté de la copie seront pris en compte dans I’évaluation.

Considérons le probléme linéaire suivant :

6X1
5%1
4xq
—9%1

X1 > 0) X2 <
Min(

1. Mettre le probléme sous forme standard.

2. Appliquer I'algorithme du simplexe. A chaque étape, on précisera la variable entrante et la variable sortante

5X2
7x2  +
HXZ

X2

10X3

]0X3

+ + +

2X4
1 ]X4
6X4

5X4

NN N

10

ainsi que 'opération élémentaire sur les lignes (il n’est pas nécessaire d’utiliser toutes les cases).

Initialisation :
X7 X2 x3 x4 E; E; Ez
= 1 0 0
E, 0 1 0
E;3 0 0 1
Max O 0 o010
X1 X2 X3 X4 E] Ez E3 X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max Max
X7 X2 X3 X4 Ei Ez Ej3 X7 X2 X3 X4 E7 Ez Ej3
Max Max
X1 X2 X3 X4 E] Ez E3 X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max Max




X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

3. Donner la solution du probléme.

X1 X2 X3 X4 E] Ez Eg
Max

X1 X2 X3 X4 E] F_z E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] EZ E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] EZ E3
Max




NOM :
PRENOM :
GROUPE :

La qualité de la rédaction ainsi que la propreté de la copie seront pris

Considérons le probléme linéaire suivant :

5X1

9X1
x1 =0, x2

Min( —15x;

1. Mettre le probléme sous forme standard.

Controle 2
A

+ o+ +

9%,
6x2
8x2
19%,

en compte dans l’évaluation.

Ix3 + 2x4 < 23

5x3 4+ 9x4 <

2x3 + 4x4 < 3
17%3 )

Avril 2017

2. Appliquer I'algorithme du simplexe. A chaque étape, on précisera la variable entrante et la variable sortante
ainsi que 'opération élémentaire sur les lignes (il n’est pas nécessaire d’utiliser toutes les cases).

Initialisation :
X7 X2 X3 Ei E» E3
= 1 0 0
E, 0 1 0
E;3 0 0 1
Max O 0 o010
X1 X2 X3 X4 E] Ez E3 X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max Max
X7 X2 X3 X4 Ei Ez Ej3 X7 X2 X3 X4 E7 Ez Ej3
Max Max
X1 X2 X3 X4 E] Ez E3 X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max Max




X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

3. Donner la solution du probléme.

X1 X2 X3 X4 E] Ez Eg
Max

X1 X2 X3 X4 E] F_z E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] EZ E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] EZ E3
Max
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La qualité de la rédaction ainsi que la propreté de la copie seront pris en compte dans I’évaluation.

Considérons le probléme linéaire suivant :

10x; +

4x7  +
X120, x2>20, x3 >0, x4 <0 9
1

Min( —18x; —

1. Mettre le probléme sous forme standard.

2. Appliquer I'algorithme du simplexe. A chaque étape, on précisera la variable entrante et la variable sortante

5X2

8x 2

Z]Xz

+ o+ +

5x3
11x3
6Xx3
22x3

10x4
8x4
5x%4
17x4

NN N

—

ainsi que 'opération élémentaire sur les lignes (il n’est pas nécessaire d’utiliser toutes les cases).

Initialisation :
X7 X2 x3 x4 E; E; Ez
= 1 0 0
E, 0 1 0
E;3 0 0 1
Max O 0 o010
X1 X2 X3 X4 E] Ez E3 X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max Max
X7 X2 X3 X4 Ei Ez Ej3 X7 X2 X3 X4 E7 Ez Ej3
Max Max
X1 X2 X3 X4 E] Ez E3 X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max Max




X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

3. Donner la solution du probléme.

X1 X2 X3 X4 E] Ez Eg
Max

X1 X2 X3 X4 E] F_z E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] EZ E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] EZ E3
Max
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La qualité de la rédaction ainsi que la propreté de la copie seront pris en compte dans I’évaluation.

Considérons le probléme linéaire suivant :

10x7 + 5% — 3x3 + x4 < 19
11 4 4 < 25
X120, x2>0, x3<0, x4 >0 *o X2 + x4
Ix; + 6% — x3 + 4dxq4 < 6
Min( —19%7 — 2Ixp; + 6x3 — 12x4 )

1. Mettre le probléme sous forme standard.

2. Appliquer I'algorithme du simplexe. A chaque étape, on précisera la variable entrante et la variable sortante
ainsi que 'opération élémentaire sur les lignes (il n’est pas nécessaire d’utiliser toutes les cases).

Initialisation :
X7 X2 x3 x4 E; E; Ez
= 1 0 0
E, 0 1 0
E;3 0 0 1
Max O 0 o010
X1 X2 X3 X4 E] Ez E3 X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max Max
X7 X2 X3 X4 Ei Ez Ej3 X7 X2 X3 X4 E7 Ez Ej3
Max Max
X1 X2 X3 X4 E] Ez E3 X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max Max




X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

3. Donner la solution du probléme.

X1 X2 X3 X4 E] Ez Eg
Max

X1 X2 X3 X4 E] F_z E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] EZ E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] EZ E3
Max
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La qualité de la rédaction ainsi que la propreté de la copie seront pris en compte dans I’évaluation.

Considérons le probléme linéaire suivant :

HX]
X1
4X1

_X.I

x1 20, x2<0, x3=>0, x4 >0

Min(

1. Mettre le probléme sous forme standard.

2. Appliquer I'algorithme du simplexe. A chaque étape, on précisera la variable entrante et la variable sortante

3X2

3X2

]5)(2

X2

10x3
3x3
2x3
24x3

+ o+ +

X4
9%x4
2x4

18x4

NN N

12

ainsi que l'opération élémentaire sur les lignes (il n’est pas nécessaire d’utiliser toutes les cases).

Initialisation :
X7 X2 x3 x4 E; E; Ez
= 1 0 0
E, 0 1 0
E;3 0 0 1
Max O 0 o010
X1 X2 X3 X4 E] Ez E3 X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max Max
X7 X2 X3 X4 Ei Ez Ej3 X7 X2 X3 X4 E7 Ez Ej3
Max Max
X1 X2 X3 X4 E] Ez E3 X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max Max




X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

3. Donner la solution du probléme.

X1 X2 X3 X4 E] Ez Eg
Max

X1 X2 X3 X4 E] F_z E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] EZ E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] Ez E3
Max

X1 X2 X3 X4 E] EZ E3
Max




